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Usnesení ze 41. jednání Rady obce Lichnov ze dne 30.12.2024 
 
1/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje program 41. jednání Rady obce Lichnov.  
3/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočet ZŠ a MŠ Lichnov na rok 2025 
v celkové výši 33 200 000 Kč.  
4/1/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje aktualizovaný Odpisový plán 
Základní a Mateřské školy Lichnov pro rok 2024.  
4/2/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Odpisový plán Základní a Mateřské 
školy Lichnov pro rok 2025.  
5/1/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 54 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.1.2014 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a *** na změnu doby nájmu do 31.12.2025 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku.  
5/2/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 36 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 2.5.2011 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a *** na změnu doby nájmu do 31.12.2025 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku.  
5/3/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 9 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.7.2022 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a *** na změnu doby nájmu do 31.12.2025 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku.  
6/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování a podání žádosti z 
programu Moravskoslezského kraje na opravu místních komunikací v roce 2025.  
7/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočtové opatření č. 8 /2024 ve výši 
61 220 313 Kč. 
8/41R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Závěrečné vyúčtování dotací 
poskytnutých z rozpočtu obce v roce 2024 spolkům a organizacím. 
***************************************************************** 

Mobilní aplikace V obraze 
                               Obec Lichnov 

 
Nově přidán kalendář „Svoz odpadů“, který vás den 
předem upozorní na vývoz jednotlivých druhů odpadů. Aplikaci lze stáhnout na 
webové adrese: https://www.lichnov.cz/kontakt/mobilni-aplikace-v-obraze/ 
 



Muzeum vystěhovalectví 

Lichnov 

742 75 Lichnov 210 
 

Roční výkaz o muzeu a galerii za rok 2024 
Ministerstvo kultury 
120 21 PRAHA 2 

 

Nový rok 2024 začal už v úterý 2. ledna návštěvou Google mapy, 
a tak se vytvořila virtuální prohlídka našeho muzea vystěhovalectví. 
www.lichnov.cz - Oficiální stránky obce Lichnov 
Záložka - Muzeum vystěhovalectví 
Virtuální prohlídka muzea vystěhovalectví 
 

Boží požehnání a pokoj přišli popřát muzeu Tři králové  
7. ledna. 
Další týden jsme společně s Centrem tradičních 
technologií Příbor začali zkoumat zaniklou tradiční 
techniku, kterou se v Lichnově ještě v roce 1953 zdobila 
velikonoční vejce. Toto hledání významně pomůže k 
osvětlení a dokumentaci této cenné lokální tradice i 
kusu historie Lichnova.  
 
A do třetice návštěva z muzea Nový Jičín, kdy jsme 
hledali informace o obchůzce se štěstím. 

 
 
Zároveň jsem byla pozvána na 
Setkání nad tradiční lidovou 
kulturou v Moravskoslezském 
kraji s PowerPointovou prezentací 
našeho muzea.  
 
 
 

 

 

Pozvánka 
 
Ve čtvrtek 20. února 2025 
vás děti z mateřské školy MONTEVLÁČEK  
zvou na taneční vystoupení v Kulturním domě  
v Lichnově v 9:30 hod. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

***************************************************************** 

Pozvání na besedu 
 

Výbor fotbalového oddílu NFC Lichnov Vás srdečně zve na setkání a 

besedu s horolezcem Honzou Matúšem na téma  

Československý prvovýstup na „KUN PEAK“ n.v. 7076 m 
Kašmírské Himaláje - Indie. 

 

Místo a čas konání: klubovna NFC Lichnov, sobota 8.2.2025 v 18:00 hodin  

 

http://www.lichnov.cz/


 
  

 
Děti objevují svět profesí: Navštívily pracoviště rodičů a zvládly prezentace 
 
Koncem roku 2024 se v naší škole rozběhl zajímavý projekt s názvem „Návštěva u 
mámy, táty“. Žáci čtvrté třídy měli za úkol navštívit pracoviště jednoho z rodičů 
nebo jiného příbuzného a následně své zážitky a poznatky představit spolužákům. 
Tento netradiční úkol nejen obohatil jejich povědomí o různých profesích, ale také 
je podpořil ve schopnosti prezentovat před třídou. Prezentace a vyhodnocení se 
uskutečnily v lednu.  
Děti měly připravenou osnovu s otázkami, s jejichž pomocí měly možnost zjistit, 
jak vypadá každodenní práce například učitelky, automechanika, kominíka, 
zdravotní sestry, grafického technika, textaře dětských encyklopedií, prodejce 
zlata a mincí, nebo dokonce starosty. Děti strávily den s rodiči přímo na jejich 
pracovišti. Součástí úkolu bylo zpracovat text do podoby příběhu či popisu zážitku. 
Jedním z cílů projektu bylo také překonání trémy. Děti prezentovaly své práce před 
třídou, což vyžadovalo nejen znalost tématu, ale také odvahu mluvit nahlas a 
reagovat na otázky spolužáků. „Velké 
poděkování patří rodičům za spolupráci. 
Zapojení do projektu vyžadovalo domluvit 
se spolu se zaměstnavatelem a jistě to 
mohlo mít svá úskalí. Rodiče pomohli 
dětem s textem, dohlédli na úpravu. 
Někteří dokonce dopomohli s přípravou 
prezentace na počítači, dali nám 
k dispozici pomůcky a materiály 
k nahlédnutí,“ uvádí třídní učitelka 
čtvrťáků Mgr. Lenka Bartoňová, která 
nezapomněla na děti: „Děkuji také dětem, 
zvládly svůj úkol perfektně. Byly pečlivě 
připravené a projekty měly zpracované, ať 
už jde o psaný text, úpravu, ústní 
prezentaci nebo překonání trémy.“ 

 

 

Symfonický koncert Janáčkovy filharmonie si užili žáci druhého stupně  
Ve středu 22. ledna vyrazili žáci sedmého až devátého ročníku na symfonický 
koncert Janáčkovy filharmonie do Ostravy. Název koncertu „Když hudba 
provokuje“ napovídal, že půjde o hudbu plnou emocí a šokujících harmonií.  

„Opravdu tomu tak bylo. Provokace se nesla 
celým koncertem ve všech možných 
podobách,“ potvrzuje učitelka hudební 
výchovy Mgr. Anna Urbanovská, která 
návštěvu koncertu ostravské filharmonie pro 
žáky zorganizovala.  
Během koncertu zazněly známé skladby od 
Antonia Vivaldiho, Antonína Dvořáka, 
Wolfganga Amadea Mozarta, Clauda 

Debussyho, Georgese Bizeta nebo Sergeje Rachmaninova. „Koncert vtipným a 
neotřelým způsobem provázela herečka Markéta Matulová a v rozhovorech 
s dirigentem Marošem Potokárem žákům představili nejenom hudební 
skladatele a jejich slavná díla, ale také okolnosti, které autory vedly k vytvoření 
těchto skladeb,“ popisuje průběh koncertu kantorka. Posluchači se tak dozvěděli 
více o kontextu dané doby i o životních situacích, se kterými se mohli dobře 
ztotožnit, což je vedlo k lepšímu pochopení díla.  
„Žáci nahlédli na provokaci v hudbě z mnoha různých úhlů pohledu. Šlo 
konkrétně o hudební vyprovokování k tanci či zpěvu, které se při poslechu hudby 
může samovolně přihodit, provokaci ve smyslu cítění samotné hudby nebo 
hudební ztvárnění provokace mezi samotnými hudebníky z Janáčkovy 
filharmonie. Rychlé skladby se střídaly s pomalejšími, ale stejně intenzivními 
skladbami, takže si žáci při poslechu užili 
od každého žánru trochu,“ uvádí Anna 
Urbanovská. Velký úspěch měla u žáků 
například druhá část Symfonie č. 10 od 
Dmitrije Šostakoviče, která v sobě nesla 
silný politický nádech, či předehra k 
opeře Figarova svatba Wolfganga 
Amadea Mozarta, kterou napsal dva dny 
před samotnou premiérou.  
Symfonický koncert si užili nejen žáci a 
pedagogové školy, ale také hudebníci Janáčkovy filharmonie. „Hudba dokáže na 
člověka zapůsobit v mnoha oblastech a holky a kluci si to vyzkoušeli na vlastní 
kůži. V závěru byli hudebním představením vyprovokováni k bouřlivému potlesku 
ve stoje, a ocenili tak úžasný výkon ostravských muzikantů,“ uzavírá Anna 
Urbanovská. 



Děti ze školní družiny si zahrály Bingo pod vedením paní Ivy Sýkorové  
 

V úterý 14. ledna zažily děti ve školní družině nevšední 
odpoledne. Navštívila je maminka Rozárky a Josefínky, 
paní Iva Sýkorová, která si přichystala oblíbenou 
společenskou hru Bingo. Této hry se mohla zúčastnit 
všechna oddělení družiny najednou, což vytvořilo 
příjemnou, trochu soutěživou atmosféru. 
Hru zahájili dva „hlasatelé“ z řad dětí, kteří losovali 
náhodná čísla z losovacího zařízení. Každý zúčastněný 
hráč si připravil svou tabulku Binga s pětadvaceti čísly v 
rozmezí od jedničky do sedmdesáti pěti. Cílem bylo jako 
první vyškrtnout čísla v jednom řádku nebo sloupci a 

zvolat: „Bingo!“ Pro nejúspěšnější hráče měla paní Iva Sýkorová nachystané 
drobné odměny. Nikdo však neodešel s prázdnou – všechny děti dostaly za svou 
snahu a nadšení malou omalovánku. 
Pro mnohé děti bylo Bingo novou zkušeností, ale díky jednoduchým pravidlům se 
rychle zorientovaly. V případě potřeby jim byly k ruce vychovatelka školní družiny 
Ing. Alice Červenková a asistentka pedagoga Daniela Vaculová. 
„Velké poděkování patří paní Ivě Sýkorové za její iniciativu a spolupráci s družinou. 
Díky jejímu nasazení a ochotě si děti užily 
zábavné odpoledne, které podporovalo nejen 
jejich soutěživost, ale i vzájemnou spolupráci. 
Věříme, že podobných akcí bude přibývat a 
těšíme se na další setkání s aktivními 
rodiči,“ oceňuje nevšední návštěvu vedoucí 
vychovatelka školní družiny Bc. Hana 
Janečková.  
 
Zimní radovánky ve školce: Sníh udělal dětem největší radost  
Děti v mateřské škole si užily pravou ladovskou zimu v pondělí 13. a v úterý 
14. ledna.  Provázely ji sněhové radovánky a spousta zábavy. Už od příchodu do 
školky nadšeně volaly „Hurá, sníh, pojďme už ven!“ Hned po svačince se proto 
Motýlci vydali na zasněžený kopec v blízkosti školky.        
Některé děti měly s sebou boby a ostatní si zapůjčily lopatu od vychovatelky Ing. 
Alice Červenkové ze školní družiny.  

 

 

 

 

 
„Bobovali jsme pod mysliveckou chatou. Dětem to zpočátku moc jezdit nechtělo, 
ale druhý den, když už byl sníh trochu uježděný, to krásně svištělo,“ přibližuje 
zimní radovánky asistentka pedagoga Kateřina Bučková.  
Sníh nabízí dětem v mateřince nekonečné možnosti pro různé zimní aktivity, jako 
je stavění sněhuláků, koulování, psaní písmen do sněhu nebo bobování a 
sáňkování.  

Mgr. Ing. Martina Havlíková  
 
Pozvánka na Valentýnský školní karneval  
Milé děti, vážení rodiče, prarodiče, srdečně Vás zveme na Valentýnský školní 
karneval, který se uskuteční v pátek 14. února od 16 hodin v prostorách naší 
základní školy. Akce, kterou pořádá školní družina ve spolupráci s mateřskou 
školou, je určena především našim nejmenším – dětem z mateřské školy a žákům 
prvního stupně.  
Valentýnský karneval nabídne bohatý program plný her, tance a tematicky laděné 
zábavy. K příjemné atmosféře jistě přispěje i Valentýnská cukrárna, kde budete 
mít možnost ochutnat občerstvení, které pro Vás připraví naši žáci.  
Těšíme se na Vaši návštěvu a věříme, že spolu prožijeme odpoledne plné 
příjemné atmosféry a radosti.  

Mgr. Olga Síbrtová  

 

 
 



 

 

  



 
 

 

SDH Lichnov 
 

I v letošním roce se nám podařilo získat dotaci z Moravskoslezského kraje na 
podporu dobrovolných hasičů. 
Sbor dobrovolných hasičů v Lichnově oslavil v roce 130 let od svého založení. V 
roce 2024 se také podařilo dokončit rekonstrukci minimuzea. Z tohoto důvodu 
jsme zakoupili dvě figuríny, na kterých budeme moci ukázat dobové hasičské 
oblečení. Hlavním exponátem muzea bude historická stříkačka ze 40. let 20. 
století. Pro navození dobové atmosféry jsme nechali vyhotovit repliku hasičské 
uniformy. Tato uniforma byla veřejnosti poprvé představena na oslavách 130 let. 
 
 

 
 



Velký důraz klademe na výchovu mladých hasičů. Abychom jim poskytli kvalitní 
podmínky pro trénink požárního sportu, rozhodli jsme se pro obnovu vybavení. 
Nově byla zakoupena plastová požární káď. Oproti původní ocelové je v souladu s 
posledními platnými technickými a bezpečnostními požadavky. Dále jsme pořídili 
nový rám pro základnu, na které probíhá požární útok. Požární sport se skládá z 
řady disciplín, které vyžadují své specifické vybavení.  A toho není málo, není malé 
ani lehké. Proto jsme zakoupili uzavíratelné boxy na kolečkách. Na ostatní vybavení 
skládací přepravní vozík o nosnosti 80 kg. Tento bude využívám také při akcích 
konaných sborem dobrovolných hasičů pro převoz vybavení.  Jelikož mladí hasiči 
rostou, bylo nezbytné doplnit kolekci sportovních dresů. Pro dospělé hasiče jsme 
zakoupili nové slavnostní uniformy. Zároveň tak dochází k náhradě starých typu 
uniforem a vybavení nových členů sboru. 
Na tomto místě je nutno poděkovat Moravskoslezskému kraji za takto významnou 
podporu hasičů. Díky tomu se sbor může úspěšně rozvíjet a aktivně se podílet na 
práci s mládeží. 
 

 

 
 

 



 
 

Kino Frenštát p/R 
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Evidence obyvatel a matričních událostí v Lichnově 

Stručná statistika evidence obyvatel a matričních událostí 
obce Lichnov za rok 2024 

 
Narozeno:        11 občánků (dívky – 5, chlapci – 6) 
Přihlášeno:      47 občanů (ženy – 23, muži – 24) 
Zemřelo:          11 občanů (ženy – 7, muži – 4) 
Odhlášeno:      22 občanů (ženy – 9, muži – 13) 
 
Celkový počet obyvatel k 1. 1. 2025: 1614 občanů 

ženy – 772, muži – 842, děti do 15 let – 266, děti do 18 let – 328, 
starší 60 let – 404 
 
Průměrný věk 
ženy – 43,46, muži – 40,18, děti do 15 let – 7,76, děti do 18 let – 9,32, 
starší 60 let – 70,91 
 
V obci Lichnov se uskutečnily 2 obřady uzavření manželství. 
V obci Lichnov se uskutečnilo 1 krát vítání občánků. 
Poslední přidělené číslo popisné: 588 
******************************************************************* 

Jubilanti 

 
V měsíci únoru se dožívají významného jubilea: 

                                
      Vaňková Olga                Tichavský Zdeněk               
      Tichavský Bedřich        Kristková Marie 
      Mynář Miroslav            JavůrekHorymír 
      Kubala Jan                     Špačková Jana               
      Palová Věra                   Dořičák Milan 
      Bolom František           Beinsteinová Lenka 

                                                                                                                                                
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
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